
ПРОТОКОЛ № 17 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів 

 

19 жовтня 2023 року 

 

м. Ковель         Початок: о 15:00 

          Закінчення:о 16.10  

 

 

Присутні члени комісії: Мілінчук А.,  Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В. 

 

Запрошені: 

Багнова О. – секретар  міської ради; 

Ваврищук А. – головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради; 

Жигаревич В. – заступник міського голови; 

Маленицька Н. – заступник міського голови; 

Мигуля А. – начальник управління культури, молоді, спорту та туризму 

виконавчого комітету міської ради; 

Хомич С. – начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської 

ради; 

Фіц О. – заступник начальника Центру надання адміністративних послуг 

виконавчого комітету міської ради; 

Чуліпа І. – керуючий  справами виконавчого комітету міської ради; 

Шуляр А. – начальник  відділу ведення Державного реєстру виборців. 

 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії  Андрій Мілінчук. 

 

        1. Про порядок денний  засідання постійної комісії з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів. 

 Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.         

        2.(3). Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 

21.12.2022 № 29/11 “Про затвердження Програми покращення матеріально-

технічного забезпечення військових частин Збройних сил України та інших 

військових  

формувань, проведення заходів територіальної оборони, мобілізаційної 

підготовки та мобілізації на 2023 рік” із змінами і доповненнями. 

Доповідає  начальник  відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 



3.(4). Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 

23.12.2021 № 16/20  “Про затвердження програми профілактики 

правопорушень і злочинів на 2022-2024 роки” із змінами і доповненнями. 

Доповідає  начальник  відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

4.(12). Про затвердження Положення про конкурс «Розробка логотипу 

Ковельської територіальної громади». 

Доповідає начальник управління культури, молоді, спорту та туризму 

виконавчого комітету міської ради Андрій Мигуля. 

5.(13). Про внесення змін до рішення міської ради від 28.10.2022  № 

27/50 “Про затвердження Положення про присвоєння звання “Почесний 

громадянин міста Ковеля”. 

Доповідає депутат міської ради Андрій Мілінчук. 

 6.(21). Інформація про роботу виконавчого комітету міської ради в III 

кварталі 2023 року. 

Інформує керуючий справами виконавчого комітету міської ради Іван 

Чуліпа. 

7.(25). Інформація про роботу відділу ведення Державного реєстру 

виборців  за 9 місяців 2023 року. 

Інформує начальник відділу ведення Державного реєстру виборців  

Андрій Шуляр. 

8. Різне. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука розпочати роботу  

постійної комісії міської ради. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

 

Розгляд питань порядку денного: 

 

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради 

з питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів. 

 Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук. 
 

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів взяти за основу.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

ПРОПОЗИЦІЯ: включити до порядку денного засідання постійної комісії, як 

невідкладний проєкт рішення № 26 «Про здійснення повноважень у сфері 



державної реєстрації актів цивільного стану громадян». 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

ПРОПОЗИЦІЯ: включити до порядку денного засідання постійної комісії, як 

невідкладний проєкт рішення № 27 «Про внесення змін до рішення міської 

ради від 25.02.2021 р. №5/118 «Про регламент Ковельської міської ради 

восьмого скликання». 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

ПРОПОЗИЦІЯ: включити до порядку денного засідання постійної комісії, як 

невідкладний проєкт рішення № 28 «Про внесення змін до рішення міської 

ради від 28.01.2021 р. №4/141 «Про Положення про постійні комісії міської 

ради». 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

ПРОПОЗИЦІЯ: включити до порядку денного засідання постійної комісії 

розгляд експертного висновку постійної комісії міської ради з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів щодо регуляторного впливу проекту 

регуляторного акта – рішення Ковельської міської ради «Про внесення змін 

до порядку переведення житлових приміщень у нежитлові під розміщення 

об’єктів невиробничої сфери і нежитлових приміщень у житлові». 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому з 

проголосованими доповненнями.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому з 

проголосованими доповненнями.  

 

СЛУХАЛИ: 2.( 3). Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 

21.12.2022 № 29/11 “Про затвердження Програми покращення матеріально-

технічного забезпечення військових частин Збройних сил України та інших 

військових формувань, проведення заходів територіальної оборони, 

мобілізаційної підготовки та мобілізації на 2023 рік” із змінами і 

доповненнями. 



Доповідає  начальник  відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 3.(4). Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 

23.12.2021 № 16/20  “Про затвердження програми профілактики 

правопорушень і злочинів на 2022-2024 роки” із змінами і доповненнями. 

Доповідає  начальник  відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 4.(12). Про затвердження Положення про конкурс «Розробка 

логотипу Ковельської територіальної громади». 

Доповідає начальник управління культури, молоді, спорту та туризму 

виконавчого комітету міської ради Андрій Мигуля. 

 

ВИСТУПИЛИ: заступник голови постійної комісії Віра Федосюк, головний 

спеціаліст управління культури, молоді, спорту та туризму виконавчого 

комітету міської ради Ірина Зінчук, депутат міської ради Тетяна Середюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційною правкою в розділі 3 пункту 10  додатку до рішення. 

(Замість слова «Конкурс» зазначити  «Прийом робіт». 

Голосували: «за» - 2, «проти» - 2, «утрималось» - 0.  

Пропозицію не підтримано.  

ВИРІШИЛИ: на розгляд сесії.  

 

СЛУХАЛИ: 5.(13). Про внесення змін до рішення міської ради від 28.10.2022  

№ 27/50 “Про затвердження Положення про присвоєння звання “Почесний 

громадянин міста Ковеля”. 

Доповідає депутат міської ради Андрій Мілінчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  



ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 6.(21). Інформація про роботу виконавчого комітету міської 

ради в III кварталі 2023 року. 

Інформує керуючий справами виконавчого комітету міської ради Іван 

Чуліпа. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома. 

 

СЛУХАЛИ: 7.(25). Інформація про роботу відділу ведення Державного 

реєстру виборців  за 9 місяців 2023 року. 

Інформує начальник відділу ведення Державного реєстру виборців  

Андрій Шуляр. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома. 

 

СЛУХАЛИ: 8.(26). Про здійснення повноважень у сфері державної реєстрації 

актів цивільного стану громадян. 

         Доповідає заступник начальника Центру надання адміністративних 

послуг виконавчого комітету міської ради Олена Фіц. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний, та затвердити проєкт рішення з даного питання.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний, та затвердити проєкт рішення з даного питання. 

 

СЛУХАЛИ: 9.(27). Про внесення змін до рішення міської ради від 25.02.2021 

р. №5/118 «Про регламент Ковельської міської ради восьмого скликання» 

ВИСТУПИЛА: заступник голови постійної комісії  Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: дане рішення взяти за основу. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ПРОПОЗИЦІЯ: п.4,розділ 3, абзац 4 доповнити словами «…протоколів 

постійних комісій» 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  



Пропозицію підтримано. 

ПРОПОЗИЦІЯ:Внести зміни до рішення міської ради від 25.02.2021 р. 

№5/118 «Про регламент Ковельської міської ради восьмого скликання» із 

змінами та доповненнями, а саме доповнити ст.3. ???? 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано. 

ПРОПОЗИЦІЯ: в ст. 29, п.3 після слів «засідання ради здійснюються…» 

продовжити словами «…у межах чинного законодавства.»  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний, та затвердити проєкт рішення з даного питання з 

проголосованими правками. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний, та затвердити проєкт рішення з даного питання з 

проголосованими правками. 

 

СЛУХАЛИ: 10.(28). Про внесення змін до рішення міської ради від 

28.01.2021 р. №4/141 «Про Положення про постійні комісії міської ради» 

ПРОПОЗИЦІЯ:Даний проєкт рішення взяти за основу. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИСТУПИЛА: заступник голови постійної комісії  Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: п. 3.2-1, перший абзац викласти в такій редакції: «Засідання 

комісії є відкритими та публічними. Комісії проводяться у звичайному 

форматі, або можуть бути розширеними, закритими чи виїзними за рішенням 

цих комісій. Розширене засідання комісії, це засідання присвячене питанню 

певної галузі чи резонансній проблемі, яке потребує обговорення із 

залученням більшої аудиторії осіб (представників окремої галузі, учасників 

конфлікту, службовців ради, представників громадськості, ЗМІ і т.д. 

           Для вирішення актуальних та термінових завдань, а також за 

наполяганням будь-якого члена комісії, постійна комісія має право проводити 

виїзне засідання.» 

          В другому абзаці після слів «…визначених питань…» вставити 

словосполучення «…з обмеженим доступом…» та речення завершити 

словами «…законами України.» 

          В третьому абзаці вилучити слова «…запрошені на засідання…». Після 

слова «…особи» поставити кому та продовжити речення «…, які згідно 

Закону України «Про інформацію» підписали про нерозголошення.» 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний, та затвердити проєкт рішення з даного питання з 



проголосованими правками. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний, та затвердити проєкт рішення з даного питання з 

проголосованими правками. 

 

СЛУХАЛИ: 11. Про Експертний висновок постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів щодо регуляторного впливу 

проекту регуляторного акта – рішення Ковельської міської ради «Про 

внесення змін до порядку переведення житлових приміщень у нежитлові під 

розміщення об’єктів невиробничої сфери і нежитлових приміщень у житлові. 

ПРОПОЗИЦІЯ: затвердити даний експертний висновок. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: затвердити даний експертний висновок.(Додається). 

 

СЛУХАЛИ: Різне: 

ВИСТУПИЛА: депутат міської ради Галина Стасюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: Звернутися до генерального директора МТМО Валентина 

Вітра по проведенню роботи щодо обладнання місця для пиття кави і чаю 

військовим у відділеннях, де вони перебувають на стаціонарному лікуванні. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: Звернутися до генерального директора МТМО Валентина Вітра 

по проведенню роботи щодо обладнання місця для пиття кави і чаю 

військовим у відділеннях де вони перебувають на стаціонарному лікуванні. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ: голови постійної комісії Андрія Мілінчука завершити 

роботу постійної комісії. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію   підтримано.  

 

 

Голова постійної комісії                                              Андрій  МІЛІНЧУК 
 

 

Секретар постійної комісії                                        Тетяна СЕРЕДЮК           

 


